

Назва дисципліни	3-053-4 Психолінгвістика / Psycholinguistics
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	053 Психологія ОНП «Психологія»
Кафедра	Кафедра педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Диса Олена Вікторівна
Рівень ВО	За третім (освітньо-науковим) рівнем ВО
Курс, семестр (на якому буде викладатись)	1-2 курс
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання та компетентності, набуті у процесі навчання за першим (бакалаврським) та за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
Що буде вивчатися	Історію виникнення та розвитку психолінгвістики як науки, основні напрямки та наукові школи у психолінгвістиці, методи психолінгвістичних досліджень, процеси породження, сприймання та формування мовлення; комунікативний акт, його складові та найзагальніші характеристики: інтенції, стратегії, ролі; поняття дискурсів у світлі психолінгвістики; взаємозв'язки мови і картини світу індивіда тощо.
Чому це цікаво/треба вивчати	Знання основ мовленнєвої поведінки, вміння аналізувати її, вміння контролювати власну мовленнєву поведінку й знання того, як можна зробити її ефективнішою, визначають змістовий хід та емоційний результат мовленнєвих взаємодій суб'єктів у процесі спілкування. В мовленні, як у дзеркалі, відбивається спрямованість особистості, її настанови й тенденції, потреби, інтереси, схильності та ідеали. Також психолінгвістика має прикладні аспекти: НЛП, гендерна психолінгвістика, мовленнєві впливи на людей та ін.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Отримані знання необхідні для системного уявлення про методик вивчення мовлення як психосоціального явища. Студенти вчать застосовувати основні психолінгвістичні методик, характеризувати особливості комунікативного впливу на структуру свідомості; організовувати різні види психолінгвістичних експериментів та інтерпретувати їх результати; адаптовувати сучасні методик психолінгвістичних досліджень у своїй навчально-науковій роботі.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання необхідні для здійснення викладацької та науково-дослідницької діяльності.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науковою літературою, електронними освітніми ресурсами
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	

Декан факультету
психології та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО